
OŽUJAK - subota, 3. 3. 2018. – dan molitve za sveta duhovna zvanja 

 
 

ČITANJA: Mih 7,14-15.18-20; Ps 103,1-4.9-12; Lk 15,1-3.11-32 

 
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA (Lk 15, 1-3.11-32) 
 
Čitanje svetog Evanđelja po Luki 
U ono vrijeme: Okupljahu se oko Isusa svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga 
farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« 
Nato im Isus kaza ovu prispodobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, 
daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin 
pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potrati svoja dobra živeći razvratno.« 
»Kad sve potroši, nasta ljuta glad u onoj zemlji te on poče oskudijevati. Ode i pribi se 
kod jednog žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se 
nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao.« 
»Došavši k sebi reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje 
umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i 
pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od 
svojih najamnika.'« 
»Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, 
potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred 
tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo 
iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! 
Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i proveselimo jer sin mi ovaj 
bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i nađe se!' I stadoše se veseliti.« 
»A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa 
dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac 
tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac 
tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo, toliko ti godina služim i nikada ne 
prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima proveselim. 
A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla 
ugojeno tele. Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje — tvoje je. No 
trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i nađe 
se!'« 
Riječ Gospodnja. 

 

 

PRIGODNA PROPOVIJED 
 

     Draga braćo i sestre u Kristu! 
Bog je ljubav! (1Iv 4,8) Kaže nam sveti Ivan apostol, a i današnje nam čitanje 
progovara o ljubavi Nebeskog Oca u prispodobi o milosrdnom ocu ili rasipnom sinu. 
Priča je to o Bogu Ocu koji unatoč tolikim našim grijesima, ostaje i jest onaj koji 
neizmjerno i stalno prašta. Priča je to o Bogu Ocu koji je svima milosrdan.  A kako je 
to Otac naš milosrdan? To nam govori tekst današnjeg Evanđelja koji smo slušali. 



    Bog nas je stvorio iz ljubavi i dao nam je slobodu. Možemo živjeti sretan život u 
zajedništvu s Bogom, imajući sve, a ponajviše mir u srcu ili pak možemo odbaciti 
Boga i trčati za prividnim užicima ovoga svijeta.  
Jedan sin iz prispodobe odlučio se za život s Bogom te ostaje s njim, a drugi sin želi 
uzeti što ga pripada i otići od oca, tj. Boga. Život bez Boga može ispočetka izgledati 
odlično, no s vremenom čovjek gubi dostojanstvo, te se srozava svojim životom do 
dna. Onaj sin koji je ostavio oca, bio je toliko ponižen da se htio hraniti hranom za 
svinje, ali ni to nije dobio. U tom sinu izobilovao je grijeh koji mu nije dao da živi život 
dostojan čovjeka. To je zapravo bilo stanje duše ovoga grešnika. Iako je oca 
povrijedio kad je odlazio, sin se iskreno kaje za svoj čin i želi se vratiti natrag k 
svojemu ocu. Ne zna kako, strah ga je ukora, omalovažavanja, prezira, i 
neprihvaćanja jer je svjestan da je radio svakakve gluposti i da nije dostojan da ga 
otac uopće pogleda u oči. No, očeva logika nije takva. Zasigurno ga je boljelo srce jer 
mu je sin otišao, osjećao se i bespomoćnim. Ali, otac radi značajne geste: stoji na 
vratima i vjeruje da će se njegov sin jednom vratiti. Dok je sin još daleko, otac ga je 
ugledao, bio je ganut, potrčao je ususret sinu, pao mu je oko vrata i izljubio.  
I ovdje se pokazuje to Očevo neizmjerno milosrđe: iako smo mi ljudi toliko puta 
spremni raniti ga svojim grijesima, Otac nas čeka i svaki put kad osoba iskreno želi 
promijeniti svoj način života, kad želi drugu šansu koju ljudi tako često pružaju, kad 
osoba dođe ispovijedati grijehe u ispovjedaonicu onda je Bog ganut, a ne ljut; onda 
Bog trči k nama, a ne izbjegava nas; onda nas Bog grli i ljubi, čuje naše grijehe, ali 
uvijek kaže: „Oprošteni su ti grijesi. Ajde, idi, i nemoj više griješiti. Zaboravit ćemo na 
ono što je bilo.“ 
      Današnje Evanđelje želi da si posvijestimo činjenicu da nema grijeha kojega Bog 
ne bi mogao oprostiti. Nema čovjeka koji ne bi mogao opet početi svoj život ispočetka 
u Božjim očima. Samo je važno jedno: svoje srce preispitati, priznati što to u našim 
životima nije bilo dobro, priznati grijeh, pokajati se za njega i odlučiti iskrena srca, ne 
samo riječima, da ćemo biti bolji ljudi i kršćani. 
     Draga braćo i sestre. 
Kada je Isus pričao s farizejima, pismoznancima i Židovima, on im upućuje sljedeće 
riječi:„Budite milosrdni kao što je Otac vaš milosrdan“ (Lk 6,36). Te iste riječi upućene 
su i svima nama. Svi mi moramo biti milosrdni, biti na sliku našeg Nebeskog Oca.  
A milosrdni ćemo biti onda kada ćemo moći oprostiti onome tko se iskreno kaje za 
svoje grijehe, za svoje loše postupke, za počinjenu nepravdu. 
Kao što i Bog nama oprašta grijehe, pozvani smo da i mi budemo spremni oprostiti 
nepravde koje su učinjene nama. Znam da će neki reći da je to teško. No, nikad ne 
zaboravite da Bog i nama oprašta takve stvari kad se iskreno pokajemo. I kao što se 
nama oprašta, tako i mi moramo činiti jedni drugima. 
    Najveći sakrament Božjeg milosrđa je zasigurno sveta ispovijed, u kojoj mi na 
izravni način susrećemo i osjećamo milosrdnu ljubav našeg Nebeskog Oca. Ali ne 
smijemo zaboraviti da prave i valjane svete ispovijedi nema bez osobe svećenika. 
Zato smo danas, na prvu subotu u mjesecu ožujku, pozvani moliti za svećenike, da 
budu vjerni i ponizni službenici Božjeg milosrđa. Da u svetoj ispovijedi pristupaju 
grešnicima srcem dobrog i milosrdnog Oca, koji ne želi smrti grešnika, već da se on 
popravi i da živi. Danas smo pozvani moliti i za nova duhovna zvanja, kako bi sa 
nama uvijek bila Božja milosrdan ruka koja u svetoj ispovijedi briše sve naše grijehe i 
propuste. Zato danas molimo: Bože daj nam milosrdno srce kojim ćemo opraštati 
uvrede koje su nama nanesene, i podari nam dovoljan broj svećenika koji će u tvoje 
ime opraštati grijehe koje smo učinili. Amen  
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MOLITVA VJERNIKA 
 
Pomolimo se Gospodinu koji je bogat milosrđem i uputimo mu svoje prošnje. Recimo 
zajedno:    

Gospodine, usliši nas 
 

1. Za svetu Crkvu predvođenu papom Franjom, da svijetu svjedoči milosrdnu 
Božju ljubav prema svakom čovjeku. Molimo te  

2. Za službenike Crkve, da ponizno i s ljubavlju vrše službu opraštanja grijeha, 
od tebe primljenu po sakramentu Svetog Reda. Molimo te 

3. Otvori i prosvijetli Gospodine naš um i srce kako bi mogli  prepoznali znakove 
tvoje milosrdne ljubavi i dobrote. Molimo te. 

4. Pozovi Gospodine mladiće iz naše župe i biskupije da u svećeničkoj službi 
budu tvoja milosrdna ruka koja briše naše grijehe. Molimo te 

5. Za djecu i mlade, da rastu u povjerenju u tvoju dobrotu, da osjete darove tvoje 
milosti i da svojom vedrinom i marljivošću svjedoče da si im ti nebeski 
milosrdni Otac. Molimo te. 

6. Za naše pokojne, da budu dostojni ući u vječni život da se sa svima svetima 
mogu vječno klanjati Tebi koji si sama ljubav i milosrđe. Molimo te. 

 
 
Bože, izvore ljubavi i jakosti onih koji se u tebe uzdaju; usliši naše molitve i učvrsti 
našu vjeru da ti iskrena srca služimo, po Kristu Gospodinu našem. 
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MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 
     Isuse, vječni Svećeniče; nikada ne prestaj slati svojoj Crkvi nove svećenike i 
osobe za redovnički život, pastire po svom srcu. Potrebni su nam tvoji poslanici. Oni 
su oruđe tvoje milosrdne ljubavi. Oni nas tješe u tvoje ime, hrane našu nadu, jačaju 
našu vjeru i ljubav. Oni su nam potrebni, Gospodine, jer mi trebamo tebe, mi trebamo 
tvoju ljubav. Ne ostavi nas same, Gospodine. Pošalji ribare ljudi koji će nas okupiti u 
mrežu tvoga milosrđa. S poniznošću i povjerenjem molimo te pošalji pastire po svom 
srcu. Žetva je velika, a radnika je malo. Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju!  
To molimo tebe koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen   

 
 
Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu  
(mogu se izmoliti i neke druge molitve, prigodne litanije ili zapjevati koja prigodna 
pjesma)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


